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KLASA: 610-01/23-10/01
UR.BROJ: 2163-13-04/03-23-1
U Brtonigli-Verteneglio, 18. siječnja 2023. godine


Na temelju čl. 52. Statuta Općine Brtonigla-Verteneglio (Službene novine Općine Brtonigla-Verteneglio broj 03/18, 03/21, 07/21-pročišćeni tekst i 16/22) te čl. 14. Pravilnika o dodjeli  javnih priznanja i počasti Općine Brtonigla-Verteneglio (Službene novine Općine Brtonigla-Verteneglio br. 23/18), dana 18. siječnja 2023. godine, Općinski načelnik objavljuje sljedeći  
JAVNI POZIV

za predlaganje kandidata za dodjelu javnih priznanja i počasti 
I.


Pozivaju se svi zainteresirani građani i pravne osobe sa područja Općine Brtonigla-Verteneglio te ovlašteni predlagatelji da najkasnije do 28. veljače 2023. godine podnesu svoje prijedloge za dodjelu sljedećih javnih priznanja i počasti Općine Brtonigla-Verteneglio:

- Plaketa, 

- Priznanje, 

- Proglašenje počasnim građaninom.
II.

Javna priznanja i počasti Općine dodjeljuju se fizičkim i pravnim osobama za iznimna dostignuća i doprinos od osobitog značenja za njen razvitak i ugled, a naročito za uspjehe u unapređivanju gospodarstva, znanosti, kulture, zaštite i unapređivanja prirodnog okoliša i drugih javnih djelatnosti, te poticanja aktivnosti koje su tome usmjerene i na taj način značajno doprinose promicanju interesa Općine. Javna priznanja dodjeljuju se na svečanoj sjednici Općinskog vijeća Općine Brtonigla-Verteneglio u povodu dana Općine, odnosno za dan Svetog Zenona, 12. travnja.

III.
Prijedlog za dodjelu Plakete, Priznanja i za Proglašenje počasnim građaninom mogu dati: najmanje 1/3 vijećnika Općinskog vijeća, radna tijela Općinskog vijeća (osim Odbora za izbor i imenovanja), Općinski načelnik, ovlaštena tijela pravnih osoba i udruga građana, građani sa prebivalištem na području Općine Brtonigla-Verteneglio. 
IV.

Pisani prijedlog za dodjelu javnog priznanja Općine Brtonigla-Verteneglio obvezno sadrži sljedeće podatke:

      - ime i prezime odnosno naziv podnositelja prijedloga, prebivalište ili sjedište podnositelja prijedloga, 

      - osobno ime ili naziv osobe na koju se prijedlog odnosi uz navođenje osnovnih podataka o osobi, 

      - naziv javnog priznanja i područje za koje se podnosi prijedlog,

      - obrazloženje prijedloga odnosno postignuća i doprinosa radi kojih se predlaže dodjela javnog priznanja Općine Brtonigla-Verteneglio, uz odgovarajuću dokumentaciju, te

      - životopis kandidata za fizičku osobu.

V.

Prijedlozi podnose se u pisanom obliku, osobno ili putem pošte, na sljedeću adresu: Općina Brtonigla-Verteneglio, Trg Sv. Zenona 1, 52474 Brtonigla-Verteneglio.

Prijedlozi koji se dostave nakon naznačenog roka, odnosno koji na omotnici imaju žig pošte s kasnijim datumom, kao i nepotpuni prijedlozi, neće se uzeti u razmatranje. 
VI.

Odluku o dodjeli općinskih javnih priznanja i počasti (Plaketa, Priznanje, Proglašenje počasnim građaninom) donosi Općinsko vijeće Općine Brtonigla-Verteneglio.


          NAČELNIK OPĆINE BRTONIGLA-VERTENEGLIO



                Neš Sinožić, mag.ing.agr. 
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SIGLA AMM.: 610-01/23-10/01
NUM.PROT.: 2163-13-04/03-23-1
A Brtonigla-Verteneglio, 18 gennaio 2023

In base all'art. 52 dello Statuto del Comune di Brtonigla-Verteneglio (Gazzetta ufficiale del Comune di Brtonigla-Verteneglio num. 03/18, 03/21, 07/21-testo coordinato e 16/22) e all'art. 14 del Regolamento sul conferimento dei riconoscimenti e delle onorificenze pubbliche del Comune di Brtonigla-Verteneglio (Gazzetta ufficiale del Comune di Brtonigla-Verteneglio num. 23/18), in data 18 gennaio 2023, il Sindaco comunale pubblica il seguente 

INVITO PUBBLICO
per la proposta dei candidati per il conferimento dei riconoscimenti e delle onorificenze pubbliche
I.

Si invitano tutti i cittadini interessati e le persone giuridiche sul territorio del Comune di Brtonigla-Verteneglio, nonché i propositori autorizzati, a presentare le proposte per il conferimento dei seguenti riconoscimenti del Comune di Brtonigla-Verteneglio:

- la Targa, 

- il Riconoscimento, 

- la Nomina a cittadino onorario.

Il termine ultime per la presentazione delle proposte è il 28 febbraio 2023.

II.


I riconoscimenti e le onorificenze pubbliche vengono conferiti alle persone fisiche e alle persone giuridiche con lo scopo di premiare i risultati e i contributi di particolare valore per lo sviluppo e per la rappresentatività del Comune, e specialmente per i risultati ottenuti nel miglioramento dell'economia, della scienza, della cultura, della difesa e nel miglioramento dell'ambiente e delle restanti attività pubbliche, nonché per la promozione delle attività orientate in tale direzione. I riconoscimenti e le onorificenze pubbliche verranno conferiti il 12 di aprile, durante la seduta solenne del Consiglio comunale del Comune di Brtonigla-Verteneglio, in occasione di San Zenone, la giornata del Comune.
III.


 La proposta per il conferimento della Targa, del Riconoscimento e della Nomina a cittadino onorario può venir presentata da: almeno un terzo dei membri del Consiglio comunale, dai comitati di lavoro del Consiglio comunale (ad eccezione del Comitato per l'elezione e per le nomine), dal Sindaco del comune, dagli organi autorizzati delle persone giuridiche e delle associazioni di cittadini, dai cittadini aventi residenza sul territorio del Comune di Brtonigla-Verteneglio.  
IV.

La proposta scritta per il conferimento dei riconoscimenti pubblici di cui sopra deve contenere quanto segue:

       - nome e cognome / denominazione, domicilio o residenza del proponente,

       - nome e cognome / denominazione della persona proposta, con l’indicazione delle informazioni di base sulla persona stessa,

       - indicazione del tipo di riconoscimento pubblico e del settore per il quale viene presentata la proposta,

       - motivazione della proposta, contenente i risultati e i contributi che giustificano il motivo per cui viene proposto il conferimento del riconoscimento pubblico del Comune di Brtonigla-Verteneglio con la documentazione attinente,
       - curriculum vitae del candidato, nel caso si tratti di una persona fisica.
V.

Le proposte vanno presentate in forma scritta, per posta o di persona, al seguente indirizzo: Comune di Brtonigla-Verteneglio, Piazza San Zenone 1, 52474 Brtonigla-Verteneglio. 

Le proposte presentate dopo il termine prestabilito, aventi sulla busta il timbro con una data posteriore al termine di cui sopra, e le proposte incomplete, non verranno prese in considerazione. 
VI.

La Decisione sul conferimento dei riconoscimenti e delle onorificenze comunali (Targa, Riconoscimento, Nomina a cittadino onorario) verrà portata dal Consiglio comunale del Comune di Brtonigla-Verteneglio. 



   IL SINDACO DEL COMUNE DI BRTONIGLA-VERTENEGLIO


                             Neš Sinožić, mag.ing.agr. 
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